



PREFEITURA DE FRUTA DE LEITE

Estado de Minas Gerais
CNPJ 01.612.483/0001-48

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº019/2015 - TOMADA DE PREÇO 002/2015

NO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº002/2015, ONDE SE LÊ:

4.2 - O ENVELOPE Nº001 DEVERÁ CONTER:


I - **Certificado de Registro Cadastral** fornecido pelo Município de Salinas/MG, não sendo aceitos Certificados de outros municípios.

LEIA-SE:

4.2 - O ENVELOPE Nº001 DEVERÁ CONTER:

I - **Certificado de Registro Cadastral** fornecido pelo Município de Fruta de Leite/MG, não sendo aceitos Certificados de outros municípios.


Fruta de Leite/MG, 09 de março de 2015


Ilza Marques Dias
Presidente da CPL

Ilza Marques Dias
Presidente da CPL
Portaria nº 030/2015


Edileuza Miranda Jardim
Secretaria da CPL

Edileuza Miranda Jardim
Secretaria da CPL
Portaria nº 030/2015


Jane Darc Mendes de Almeida
Membro da CPL

Jane Darc Mendes de Almeida
Membro da CPL
Portaria nº 030/2015

Prefeitura de Fruta de Leite
Estado de Minas Gerais
Comissão Permanente de Licitação
**PUBLICAÇÃO NO QUADRO
DE AVISOS**
Em 09/03/2015